

《丽水市文明行为促进条例》实施近两个月 1200余车辆因“不按箭头指向停放”被处罚

本报讯(记者 郭真 通讯员 刘益敏 邹丽)昨日,记者从丽水市交警支队、丽水市综合行政执法局了解到,自今年11月1日《丽水市文明行为促进条例》正式实施后,因在车位内“不按箭头指向停放”,已有1200余车辆被开了罚单。相关部门提醒各位车主,文明停车不仅能体现司机的素质,也能彰显一座城市的文明程度,每个人都应该从自己做起,文明出行,方便大家。

内停车,即使车子在停车位内,如果没有按指示方向停放也会被处罚。相信大部分司机朋友都注意到了,如今市区大多数停车位内都有一个箭头。这个箭头,正是用来提示车辆停放时,车头的朝向。昨晚,记者在市区多条主要街道走访时发现,虽然较以往,马路边、人行道上的停车秩序已经有了很大改观,大多数司机都自觉地按照箭头指向停放,但在部分街道上,仍有个别“任性”的司机,无视箭头指向,逆向停车。

在寿尔福路,记者一路上发现马路西侧的停车位内有12辆私家车未按箭头指示方向停放;在宇雷北路,一路数来,马路两侧的停车位中有5辆私家车未按箭头指示方向停放。相对于此,花园路、大洋路上的停放情况则好一些,只是偶有发现,一排整齐的“前大灯”中,突兀地出现了一盏“尾灯”。

“我觉得大家这样停车挺好的,看起来多整齐呀。”昨晚7点,当吴女士将自己的车停在小区附近的停车位后对记者说道。她说,以往小区东侧马路边的这排停车位上,车辆都是随意朝向停放的,有时车辆起步转弯时,会有一段逆行的过程,行人从车旁走过,要是没注意,就有可能与车辆发生碰撞。“现在好了,大家都挺自觉地按照箭头指向停放,不仅看起来舒服,也更安全。”

根据记者从相关部门了解到的情况,虽然自11月1日《条例》实施后,市区范围内有1200余车辆因“不按箭头指向停放”被处罚,数量看似挺多的,但通过执法人员的不懈宣传,这一数据现今已呈现出明显的下降趋势。

“《条例》刚实施时,大伙可能有些不习惯,但随着大家熟悉了《条例》的相关规定,加上其他车主的榜样作用,我相信,大部分丽水司机还是能够养成文明停车的习惯。”吴女士说道。

常创文明城

4小时寻回丢失手表 云和民警 获手书感谢信

本报讯(记者 叶江 通讯员 阙夏波)昨日一大早,云和县公安局城北派出所迎来了一位老人,只见他小心翼翼地从小口袋里拿出一张折得方方正正的纸,递给前台的值班民警,民警好奇地打开一看,原来是一封感谢信……

前日16时许,城北派出所接群众报案称:其手表被盗。当天值班民警李如鑫迅速出警到现场了解情况,经询问,原来今年73岁高龄的柳大伯在云和县红光路靠摆摊修手表维持生计,先前因突然有急事离开了几分钟。然而,当他回来时却发现一块手表不翼而飞。这下可把柳大伯急坏了,修了这么多年手表,头一次把客人的手表给丢了。四处询问无果之后,大爷只好报了警。

李如鑫接警后火速开展侦查工作,反复查看周边公共视频,认真研判分析,迅速锁定一名嫌疑人。此人为章某,是辖区一名精神病患者,而且发病后“热衷于”拿他人的财物。当天20时许,民警在元和广场附近成功将章某抓获,此时的章某手里还拽着偷来的手表。

值班民警将手表登记后交由柳大伯辨认,看着失而复得的手表,柳大伯激动地说道:“就是这个,就是这个,真是太感谢你们了。”于是,便有了开头的一幕——柳大伯给民警送来了亲笔写下的感谢信。



趣味运动迎新年 12月25日,景宁畲族自治县举行2020年全县干部职工趣味运动会,迎接即将到来的2021年。 记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 摄

陈焜泉:用科技的力量参与丽水高质量绿色发展

整个研发和生产不仅仅需要资金、科技的大量投入,还需要一个依法行政、依法管理的有为政府来为企业提供良好的服务,丽水在这方面就做得非常好,特别是开发区、市台办等部门对杰祥科技的发展一直非常关心和支持。

2018年9月,陈焜泉作为职业经理人加入了台湾鼎翰SHAC,主要负责杰祥科技的整体运营。在加入不久之后,他便发现企业的生产设备状态时好时坏,相当不稳定,为了解决这个棘手的问题,他提出马上用相应的科技手段对关键设备进行“体检”,获得总公司的支持。

“购买相关检测仪器,并进行专业人员培训,以便更好检测设备。”陈焜泉回忆道,检测之后效果很明显,总公司和投资方更有信心投入更多的资金,用于改善设备精度、提升人员素质等等。在良性循环的态势当中,2018年底月产滑块72000颗,从今年3月开始,月产200000颗,预计今年年底将达到月产300000颗。直线导轨则从2018年底月产45600米到今年3月月产72000米,预计年底将达到140000米。

据介绍,今年,杰祥科技年产值预计能达到2.5亿元人民币,各项税收超过600万元。

在陈焜泉看来,线性滑轨等漆部件是一个高科技、高精密的产业,前景看好。今年疫情期间,杰祥积极配合进行严密的疫情防控,除了2、3月份有部分员工无法正常参与生产外,整体趋势稳中向好,并加大了投资力度,于4月份启动新厂房的建设,预计未来5年内再增加30条导轨、滑块的生产线。下一步,杰祥会在扩大产能寻求更大发展的同时,将同步升级电力节能技术,共同参与丽水高质量绿色发展,为节能降耗尽一份力。

“丽水市党委、政府对高科技企业非常重视,而杰祥也需要这样一个良好的营商环境进行更好地发展。”杰祥科技的总经理陈焜泉告诉记者,线性滑轨目前是自动化机械上不可或缺的一部分,主要应用在对精度要求比较高的机械结构上,丽水经济技术开发区,有一家名为杰祥科技的合资企业,投资900万美元,占地45000平方米,主要研发生产线性滑轨和滑块,其新产品开发和新技术发展能力处于国内领先地位。

“2020丽水楼市风云榜”获选项目展示

“2020丽水楼市风云榜”获选项目展示

◆获奖理由: 丽水桂语兰庭,是由理想生活综合服务商绿城中国和拥有雄厚国企背景的交投地产联手打造。浙江省交投地产,以雄厚国企背景及坚实企业信誉为支撑,打造了一系列精品房地产项目和行业标杆项目,成为浙江省属国有企业中规模大、实力强、发展快的房地产集团,并致力于成为美好生活的践行者、城市进步的推动者、社会价值的创造者。

绿城中国,作为中国领先的优质房产开发及生活综合服务供应商,26年来始终遵循“真诚、善意、精致、完美”的企业核心价值观,以优质的产品品质和服务品质引领行业,如今已布局全国29省,100多座城市,营造桃花源、玫瑰园、江南里、凤起潮鸣、柳岸晓风等600多座高品质住区,为80多万

家人缔造幸福生活。 丽水桂语兰庭,约18万方城市公园住区,是绿城深耕丽水11载的大成之作。项目坐拥丽水主城区的醇熟生活氛围,邻近市政府,周边万达广场、体育中心、大剧院等地标环绕,拥享一站优质教育、医疗资源;同时亦紧邻规划建设中的城东新城,第一时间坐拥完善城市规划和便利生活配套,兼得醇熟生活与未来发展契机;周边多条城市主干道环绕,快速通达汽车东站与高铁站,醇熟配套为生活带来无限便捷。

丽水桂语兰庭,礼邀CLD会筑景观、GLA建筑设计执笔设计。 操刀过中国十大豪宅——苏州桃花源,引领杭州申花板块——杭州沁园的GLA设计团队,在中国建筑大师余佩瑜领衔之下,沿袭绿城“桂语系”建筑美学,结合城市文脉再作创新。传承绿城新一代

高层产品桂语系,打造LOW-E玻璃、涂料、局部铝板及石材相结合的轻盈立面,以极富质感的高级灰色调,诠释现代主义的低调优雅。 园林设计上,CLD会筑景观以中轴景观规划,串联起中央泳池、中心花园、主题庭园等各景观组团。南北归家礼序轴,东西翡翠景观带,让生活的美好层层递进。约2.0容积率,开阔楼间距,地脉之上原生香樟古木等城市美学特质,量身定制美好生活。 园区更规划芯港湾、芯驿站、芯归院三大“芯空间”,为家人们呈现出多层次、全体系的生活服务场景,契合全龄人群的生活习惯,令长幼有序、邻里欢笑时光,成为美好的日常。

在住宅产品上,丽水桂语兰庭以绿城二代高层为基底,筑就约99-144㎡ 阔景高层,充分考量每一位家庭成员的生活所需,每一个空间细

节,都体现着对生活场景的洞察。南向大开间、开阔景观视野,户外美景接纳入室,清风阳光相伴;主卧套房设计,私享美好自在境界。[时光样板间]现已大美绽放,建面约108㎡沐光样板间,建面约129㎡宽境样板间优雅呈现,美好诉说着都会之上的轻奢生活。 房子不应只是房子,而更应是心灵的归属。物业服务上,由蝉联11年“中国物业服务百强满意度领先企业”TOP1的绿城物业悉心服务。未来,更将注入绿城5G“心”服务,带来持续迭新的生活品质,营造全生命周期的美好生活,让丽水桂语兰庭的家人们老有所养、中有所怡、幼有所乐,美好生活触手可及。

如今五期新品即将压轴上新,建面约99㎡方正三室、109㎡宽幕三室、118㎡尊贵三室、129㎡全明四室、130㎡阔景四室五大王牌户型加推在即。最后252席尊贵席位,即将载誉封藏!

叶圣益:致富路上的“燃灯者”

本报记者 徐小骏 通讯员 杨震山

“乡亲们,咱们乡首批短棒液体菌种栽培已经成功了,相比于老品种,这种短棒抗感染能力强、产出率高,非常适合推广种植……”不久前,龙泉市竹洋畲族乡盖竹村村文化礼堂里座无虚席,讲师叶圣益正在“乡村振兴大讲堂”上讲解最新的农产品形势。

叶圣益是土生土长的盖竹村人,他一手创办的双益菇业年产量达4000多吨,在G20杭州峰会期间成为专供食材,是龙泉远近闻名的食用菌产业“老功臣”。如今72岁的他,虽已逐步将公司交给女儿打理,但依然坚持退而不休,在科技创新研发和推广上亲历亲为,更担任起竹洋畲族乡新时代文明实践所的特约讲师,为家乡竹洋村民的增收致富日夜奔忙。

一直以来,食用菌产业都是龙泉农村经济发展的支柱产业,产量及产值持续位居全省第一。早在1987年,39岁的叶圣益,便从分管

乡镇企业的原八都副区长岗位上辞职下海,成为当时第一批下海经商的官员。当时,叶圣益第一时间回到老家竹洋,联合6户农民筹办起龙庆景最大的袋料香菇栽培和烘菇技术,当年就带来了5万元的经济效益。

而为了让更多村民带来收益,叶圣益又潜心研究起食用菌工厂化、自动化生产机械。在三年时间里,他硬是攻克一个技术难关,研发出食用菌工厂所需的拌料、送料、装瓶等11种设备。叶圣益说,乡村振兴的关键是产业振兴,食用菌产业作为农民脱贫致富的法宝有着无可匹敌的优势,希望在食用菌生产上加深研发、提高质量、降低成本,让农民在生产中收获更多财富。

今年在竹洋推广的短棒液体菌种栽培就是叶圣益牵头的一次成功尝试。“短棒液体菌种成活率高、抗感染力强,出产的木耳密如鱼鳞,目前来看是比较乐观的。”叶圣益介绍,为了推广这一技术,他前期已投资1500多万元,未来还计划在竹洋成立一家木耳短棒加工厂,为家乡人民创造更多就业机会,带来更多财富。

新乡贤助力乡村振兴

探索外来居民服务管理新模式 松阳望松街道 外来“新代表”参与村社自治

本报讯(记者 赵泰州 通讯员 蔡浩 朱晓雅)“污水再也不会堵了,幸福感很强!”这段时间,走进松阳县望松街道望松村,房屋外墙上一条条雨污分离清晰的管网、路旁一个个标识鲜明的检查井尤为醒目,污水设施改造工程获得了全村村民和租户的一致点赞。

望松村临近工业园区,租住着很多外来人员,随着村庄的发展,现有排污系统不堪重负。启动实施污水设施改造,这让刚在今年村社换届中被推选为荣誉村民代表的李冲锋高兴不已。为了帮助众多和他一样长期租住在村里的外来居民解决后顾之忧,李冲锋每天利用空闲时间进行走访,利用自己参加村民代表大会的机会积极发声,提出项目的优化方案,并在项目实施过程中努力协调施工方和外来居民之间的关系,确保了工程的顺利推进。

“望松街道是松阳县工业重点街道,现有企业144家,常住外来人口8000余人,不少村外来居民数量已超出了本地户籍人口。”望松街道相关负责人表示,为进一步做好外来居民的服务管理工作,充分树立其主人翁的意识,鼓励其参与村庄建设发展,街道通过聘请望松生活工作的企业家、新阶层、职工代表、党员为荣誉村民代表,积极鼓励新居民参与村庄自治工作,实现外来人员真正找到“家”的感觉。

早在2018年,望松街道便按照流动人口无缝化管理服务机制开展了试点工作,向山仁下村外来务工人员周德琼颁发了聘书,邀请他作为荣誉村民代表,做好对本村外来人员的意见收集,以便更好地参与村庄自治。经过两年时间的探索和试验,该项举措受到外来新居民的广泛好评,也得到不断改进和完善。借村级组织换届的东风,望松街道将这一举措进行了推广,通过个人自荐、村社推荐两种方式将外来人员聘请为荣誉村民代表,代表负责向新居民宣传各项政策,通报村级事务,收集所在居民群体的日常信息,了解他们在本地的生活需求、困难及对村庄建设管理中的意见建议,及时向村级组织反映。同时,荣誉村民代表通过列席本村村民代表会议,主动参与涉及新居民生产生活的村庄发展决策,反映新居民诉求,提出合理化建议,从而实现“以外管外、以外促内”的良好氛围。

除此之外,在管理模式上,望松街道也积极推进政府主导的服务型社会综合管理模式。各村均建立以驻村干部任群主,村书记、网格员为管理员,出租房东和新居民为主体的“流动人口服务管理微信群”,借助微信平台,发布与新居民息息相关的信息,为新居民提供便民代办、困难救助、用工咨询等服务。

浙丽保 一年100元 报销不封顶 “浙丽保”参保缴费全面开启 了解详情请支付宝扫码 咨询热线:0578-2070333

2 欢迎刊登《丽水日报》广告 联系电话:0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址:丽水市中山街126号